



Жилой комплекс «Четыре сезона» в Уфе

22.1.2016

В столице Башкирии полным ходом идет строительство нового жилого комплекса «Четыре сезона».

В проекте, реализуемым известным в Уфе застройщиком, представлены квартиры с террасами и панорамными видами, названные в честь самых красивых островов мира. Для воплощения современной концепции «двор без машин» на территории будет создан трехуровневый подземный паркинг с лифтом. Сейчас завершается облицовка фасадов. Ввиду того, что высота здания превышает 75 метров, внешние стены испытывают большие ветровые нагрузки, поэтому для их утепления выбраны надежные негорючие материалы.

Здания сооружаются по прогрессивной монолитно-каркасной технологии, которая обеспечивает создание практически «бесшовного» пространственного скелета. Далее ячейки каркаса заполняются кладкой из керамического кирпича и создают единую фасадную конструкцию. Утепление внешних стен различных корпусов жилого комплекса выполнено частично с использованием технологии штукатурного фасада, частично – с применением популярной технологии навесной фасадной системы с воздушным зазором.